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Προς: 

- Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Α’ Αθήνας  

- Διευθύντρια Εκπαίδευσης, κα Ευαγγελία Καραγιάννη 

Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων, κα Αμαλία Χρήστου 

Πρωτόκολλο 

- Γρ. Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 

Εδώ και δυο βδομάδες έχουν ανοίξει τα σχολεία και με αγανάκτηση διαπιστώνουμε, ότι 

λειτουργεί μόνο το ένα από τα δυο Τμήματα Ενταξης του σχολείου μας, του 76ου 

Δημοτικού Σχολείου Αθήνας. 

Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι λαμβάνουν την απαραίτητη βοήθεια και στήριξη τα μισά 

παιδιά σε σχέση με πριν, δηλαδή μέχρι 12, ενώ οι γνωματεύσεις είναι περισσότερες και 

ενδέχεται να αυξηθούν στην πορεία με παιδιά της Α' τάξης. Είναι αντιπαιδαγωγικό, 

απάνθρωπο και απαράδεκτο να αποκλείονται παιδιά από την επιστημονική βοήθεια που 

μπορούν να λάβουν! 

Τα παιδιά μας δεν είναι κόστος, είναι άνθρωποι με ανάγκες και απαιτούμε να καλυφθούν οι 

ανάγκες τους για το κατάλληλο και εξειδικευμένο εκπαιδευτικό προσωπικό! 

Στην διαμαρτυρία που κάναμε στις 11/9/2024, μαζί με άλλους Συλλόγους Γονέων της 

περιοχής, την Ενωση Γονέων 3ης ΔΚ Αθήνας, τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών «Ο 

Παρθενώνας», ούτε η Διευθύντρια, κα Καραγιάννη, ούτε η Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών 

Θεμάτων, κα Χρήστου, δεσμεύτηκαν για επαναλειτουργία του Τμήματος Ενταξης. 

Κι αυτό, παρότι ο αριθμός των εγγεγραμμένων μαθητών του σχολείου μας ξεπερνά τους 

250, το όριο δηλαδή που βάζει η κατάπτυστη εγκύκλιος του υπουργείου Παιδείας. 

Σας ενημερώνουμε, λοιπόν, ότι οι μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας είναι 257 και 

ότι το δεύτερο Τμήμα Ενταξης δεν λειτουργεί, αν και το γνωρίζετε καλύτερα από εμάς. Τα 

απαραίτητα στοιχεία και δεδομένα (αριθμός μαθητών, γνωματεύσεων κ.λπ) τα έχετε λάβει 

εδώ και περίπου δυο βδομάδες και εύλογα αναρωτιόμαστε γιατί δεν παίρνετε πίσω την 

αναστολή του τμήματος ένταξης. 

Σας ενημερώνουμε επίσης, ότι οι γονείς των παιδιών που παρακολουθούν Τμήμα Ενταξης, 

αλλά και όλοι οι γονείς του σχολείου είμαστε ανάστατοι και περιμένουμε να 

λειτουργήσει άμεσα το δεύτερο τμήμα, διαφορετικά έχουμε σκοπό να προχωρήσουμε σε 

πιο δυναμικές δράσεις και κινητοποιήσεις. 

Δεν πρόκειται να αφήσουμε τα παιδιά μας ανυπεράσπιστα! 

Σας ζητάμε: Είτε να μας απαντήσετε γραπτώς, πότε θα επαναλειτουργήσει το δεύτερο Τμήμα 

Ενταξης, είτε να ορίσετε μια συνάντηση με τον Σύλλογο Γονέων για να μας δώσετε 

εξηγήσεις. 
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Για το Δ.Σ. 

 

Η Πρόεδρος                                                                                            Ο Γεν. Γραμματέας 

Ελένη Μαϊλη                                                                                       Κων/νος Αγριγιάννης                                                                          

 


